

# 手一抖,320元发票错开成32万

## 龙虾城老板快哭了,急求顾客归还发票

本报2月17日讯(记者 戚云雷 实习生 刘晓利)近日,济南天桥区云侠龙虾城财务部门的负责人王先生犯了难,自家收银员由于失误把一张320元的发票开成了32万元,因为这一失误,餐厅要多缴纳16000元左右的税,因此他希望当日吃饭的顾客能归还那张开错的巨额发票。

17日下午3点半,记者来到位于天桥区生产路附近的云侠龙虾城北园店。据财务部门的负责人王先生介绍,他是16日在清算店里账目时发现这一情况的,消费账单显示顾客明明只消费了300多元钱,发票却开成了32万,他立刻就觉得事情不对劲。

随后,王先生试图联系当日结账的收银员问清楚情况,但由于店员在放假,到现在还没能够联系上。发票底单显示,这张32万的发票是1月16

日晚10点左右开出的,该顾客在餐厅用餐完毕,总计消费了414元,打折后为320元。

“可能是收银员多打了一个零,小数点也打错位置,本来是320.00,结果打成了320000.00,但当时并没有发现,顾客自己可能也没发现。”王先生说。就这样,他们餐厅一下开出了一个32万元的巨额发票。

发现发票开错后,王先生也积极通过各种途径寻找当日就餐的顾客,希望能找回这张巨额发票,但由于店内的监控录像只能保存7天,无法调取一个月前事发当天结账时的画面,因此也就没有办法通过调取监控找到当日吃饭的顾客。

据了解,目前龙虾城的相关负责人已经在和税务部门进行沟通,看是否有妥善的解决方法。“找回发票当然是最好的,如果找不回来的话,我们就只能多缴纳1.6万元的税,还可能面临税



饭店负责人希望食客能及时退还错开发票。

本报记者 戚云雷 摄

务部门的处罚。”王先生表示。

为了尽快找回发票,王先生表示,如果市民主动归还发票,他们将会给予2000元的酬谢,另外对于能提供相关线索的市民,他们也将进行重谢。

山东新亮律师事务所律师王新亮表示,虽然按照相关

规定,店家必须追回发票正联才能冲掉已经开出的错误发票,但实际上店家没有偷税漏税,因此多交税是不合理情的。店家可向税务部门提出申请,并提供相关证据,证明巨额发票的开出确实是因失误产生的,以申请减免税额。

## 男子顺手牵羊 铁警多方追缉

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 王凤) 2月17日,一名粗心旅客下火车时把手提包落在车上,而和他同车厢的另一名乘客见财起意,竟然顺手牵羊拿起包下了车。眼看着手提包就要被“顺”走了,丢包客报警求助,铁路警察紧急行动,把“顺”包的旅客堵住,及时找到了包交还失主。

2月17日早6时许,滕州火车站派出所民警杨举法在站台接车时,一名旅客急匆匆地跑到他跟前,“警察,我的手提包落车上了,请想办法帮我找到好吗?”听到求助,民警立即登上1228次列车5号车厢,与乘警对接交流情况后,在车厢内没找到乘客所说的手提包。这时同车一名旅客说:“下车前一位60多岁的老先生将手提包拿走了,很可疑。”获取这个重要信息后,民警立即用对讲机呼叫火车站出站口检票员,请求协助寻找乘客所遗落的手提包。检票员接到指令后,立即针对50岁以上的男同志进行重点查票,没多久就查到了涉嫌的老先生。此时,民警已经赶到出站口,经过仔细询问,该张姓老先生承认,他下车时见桌子上的手提包无人拿,一时贪心就拿走了。该老先生心有余悸,拿出200元“好处费”请民警手下留情,被当场拒绝。失主张帅接过手提包核对,包内现金1490余元、价值1300元的读书郎学习机、户口本等一宗物品一件不少,张帅十分感动,并对铁路警察的高效率表示感谢。

## 流浪汉“不务正业”连偷20块电瓶

### 所骑的三轮车也是盗窃而来

本报2月17日讯(记者 郑帅) 一名来自湖南的男子在济南一直以流浪为生,从去年12月份开始,他没有四处乞讨,却打起了偷盗的主意。该男子先偷了一辆电动三轮车,而后骑着这辆三轮车盗窃电动车电瓶20块,销赃获利1000余元。近日,市中区公安分局泺源派出所民警将该流浪汉抓获。

市中区公安分局警务平台接到刘先生来电反映称,自己家住在共青团路某小区,放在楼下的电动车的电瓶近期竟然被偷了3次。民生警务平台立即将此情况通报泺源派出所。了解情况后,派出所民警通过调取小区内的监控录像,确定三次被盗电瓶均为一骑电动三轮车的男子所为,并

且确定了嫌疑男子的体貌特征。经过进一步侦查,民警掌握了该嫌疑男子的行踪。2月5日,民警在槐荫区段店立交桥附近将犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人李某,男,40岁,湖南省长沙市人,无业,在济南市一直以流浪为生。李某对盗窃电动车及电动车电瓶的行为供认不讳。据李某交

待,2015年12月19日0时许,自己独自一人步行到市中区共青团路附近的集市,盗窃了一辆电动三轮车。后来李某就驾驶着这辆电动三轮车四处盗窃,分别在共青团路某小区23号楼、35号楼及饮虎池街社区居委会南侧附近盗窃电动三轮车电瓶总计20块,销赃获利1000余元。目前,李某已经被执行逮捕。

## 货车失控连撞俩面包车

### 多名乘客受轻伤住院

2月16日晚上7点多,在济菏高速山东中医药大学附近,一辆货车撞上了面包车,随后引发多车追尾相撞。受损的几辆车中,有两辆满载打工者的面包车,车上多名乘客受轻伤。

按照原计划,他们要前往广饶县打工,不料在打工路上发生意外。所幸,几人体体无大碍,目前事故原因正在进一步调查。

本报记者 李阳

## 打工路上被撞 多人受伤住院

2月17日上午,记者在长清区中医院见到了事故中的4名伤者,几名伤者正躺在医院的病床上输液,身体无明显外伤。院方给他们做了CT检查,几名伤者正在等待医院的检查结果。

其中的一名伤者韦先生向记者回忆,16日晚上7点多,他们一行13人乘坐两辆面包车沿济菏高速由南向北行驶。韦先生跟在同行的另一辆面包车后,两车离着大约二十米远。因前方出现堵车,韦先生乘坐的面包车就停了下来。可这时,后方一辆装满货物的半挂车撞

了上来。韦先生乘坐的面包车被撞出二十多米远,和前一辆面包车撞在一起后才停了下来。“大货车撞我们的面包车后,又往右打方向,撞向了别的车辆。”

韦先生说,他乘坐的车上一共有6个人,是大货车撞上的第一辆车。事故发生时,韦先生的妹妹坐在副驾驶上。虽然系着安全带,但由于惯性太大,她的头部和右侧肩部部位还是受到撞击,其余几人也受到不同程度撞击。

## 被困者踹窗逃生 所幸身体无大碍

“我乘坐的面包车都已经撞报废了,后窗玻璃被撞得粉碎,车都被撞翻了。”韦先生说,事故在一瞬间发生,一车人都蒙了。“我们是用脚把车窗玻璃踹碎,才从车里爬出来的。”

坐在面包车里的人从车里爬出来以后,来到货车跟前。让他们不满的是,事故发生后,货车司机一直坐在车里没下车。“货车里坐着两个人,都没下车,出了这么大的车祸不该下来先救人吗?”

记者了解到,两辆面包车上的乘客和韦先生都是亲戚或老乡关系。韦先生等一行人在东营广饶县一家轮胎厂打工,按照厂里的要求,他们正月初十上班。16日早上8点多,他们一行人开着两辆面包车赶往广饶县。没想到,走到济南长清的半路上发生车祸。“谁也想不到会在打工路上发生这种事,我们也跟领导说了,这几天只能先养病,处理事故。”

目前,货车司机和面包车司机正在交警部门接受调查。

搜一搜 启德都能帮

## 2016启德留学开年盛典

# 初高中生留学途径解析会

2月20日

周六

14:00

学府大酒店B区3层  
(千佛山路6号)

咨询/预约电话  
**0531-82960666**

### 解决方案

不同学历不同专业的升学途径因人而异

### 现场发布

2016启德独家增值服务新产品全面升级

### 名师讲座

深度解析名校申请技巧与留学回报

### 顾问助阵

资深留学顾问一对一量身定制留学方案

(启德山东总经理)  
**蒋丽英**

(启德山东副总经理)  
**黄蕾**

讲座1: 不同学历不同专业学生, 如何规划设计自己的国际教育之路?

讲座2: 不同学生面对各种需求, 如何选择有价值的途径提升能力?

从成功留学到留学成功

- ✔ 准留学生 · 背景提升  
RWP课堂、启德游学、太空城市设计大赛等
- ✔ 成功留学 · 高端服务  
美国高端留学(Prestige Only)、跃想计划(Premier Only)等
- ✔ 留学中 · 境外服务  
美国海外分公司, 加拿大海外分公司, 澳洲海外分公司
- ✔ 留学成功 · 职场导航  
职场领航课程、职场进阶导师团课程等

开启留学微时代

地址:济南市千佛山路6号学府大酒店B区3层 电话:0531-82960666/400-1010-303